

改善型置业需求调查

新精英:收入高了先考虑换房

他们渴望着一种全新的与年龄增长收入增长相匹配的生活,这样一群80头上的新精英,成为改善型购房者中的一支生力军。

地产评论员 许佳婷

眼界高了
需求水平也高了

陈茜来自广西南宁,从上大学开始驻足上海这座城市已经10年有余,与同样来自广西的老公结婚也已经三年多,当时的婚房购买在锦江乐园附近的一个老公房小区里。如今,夫妻两人都从原来的小职员混上了一官半职,月薪也比以前大幅提升,所以想着重新购买一套像样的新房,也希望离市区近一点。

笔者在古北御庭的售楼处现场认识这对夫妻,他们的选房已经持续了将近小半年,始终没有遇上心仪的合适之选,“可能真的是我们太挑剔了!”陈茜自嘲道,她坦诚地告诉笔者,自己的预算在350万以内,贷款也要占到将近一半,但是考虑到夫妻俩目前的月收入状况,每个月一万多的贷款还在可承受范围之内,所以决定一步到位,也为以后生孩子做好准备。

陈茜面临的问题是很多第一批80后普遍面临的问题,事业刚刚开始迈入黄金阶段,眼界高了,希望生活能呈现一个质的飞跃,因此对于房子的选择也开始与品位和品质挂钩。

迈向中产阶层
从居住升级开始

徐耀是典型的上海男人,目前和双双退休的父母住在闸北的一个普通小区里面,婚期已定,但是婚房一直是徐耀心中的一块大病。之前看中了位于普陀的品尊国际,但是4万元/平方米的单价在仔细估量之后徐耀还是觉得贵了一点,而且并不能买太大的,也不利于以后双方父母过来小住。

徐耀说,虽然自己是土生土长的上海人,但是包括父母在内的很多家人地域观念并不强,家里人也没有一定要购买“上只角”

的房子,只要质量好、环境好,稍微远一点也可以接受。反正家里有车,也不在乎多半个小时。

随后徐耀又带着父母去看了位于新江湾的保辉香景园等项目,笔者前天再次致电他,询问他看房进行得如何,他说目前爸妈和自己各执一词,爸妈比较偏爱盛世新江湾,自己则觉得普陀区那边的香溢花城性价比比较高,所以还没完全定下来,可能会与女友再商量一下。

徐耀表示,33岁对自己来说是一个重要的阶段,既脱离了刚刚踏上工作岗位时的青涩稚气,又要为将来规划一个看得见的雏形,经济水平相对稳定却还不至于迈入真正的中产一族,所以给自己做好定位非常重要,而房子,也是其中重要的一步棋子。

新精英需求
将愈发旺盛

对于人们改善型的居住需求,一直是客观存在的,随着经济的进一步发展和人们生活水平提升,这种需求日益表现强劲,尤其是新一代精英群体的购房需求正在演变成和第一次置业同样重要的“新刚需”。

张爽就是典型的新精英群体,她告诉笔者之所以要选择地段、环境以及设计更为合理的小区作为自己的新家,很大程度上是一种惯性所推,可能以前上大学的时候梦想只是有一套属于自己的房子,等到这样的梦想实现了,又会想我如果有一套市区的高层公寓该多好,我们80后就在这样不断地实现阶梯式的置业梦想。

有关专家表示,目前新崛起的精英一代基本都集中于那批生于80年代初的80后们,事业已经开始有所起色,需求也在逐步提高,随着时间的推移,更多的80后将加入这一精英群体,这样的置业需求将会愈发旺盛呈现集中释放的态势。

◎产品线

古北御庭
领跑精英置业

古北御庭凭借其稀缺的资源和核心地段获得了众多追求高端品质客户群体的青睐,尤其是一些年轻的80后们将其列为婚房的不二之选。自2011年11月开盘以来持续热销,数月蝉联浦东3万元/平方米以上住宅销售冠军,并进入总销面积、金额等多项排行榜前三。近日,该楼盘最具价值的景观平台开始公开认筹。

位于花木板块的古北御庭交通便捷,坐拥轨道交通2、7号线龙阳路站和磁悬浮的交通枢纽,另有规划中多条轨道交通及多条城市快速干道和主次干道环绕。此外,项目周边还享有大拇指、碧云等国际化商业广场,浦东图书馆、东方艺术中心、上海科技馆、上海国际博览中心等4大国际级人文设施,嘉里大酒店等4座星级酒店,对于追求时尚便捷生活的年轻白领来说,的确充满吸引力。

此外,古北御庭的精装品质也受到了

普遍的赞扬,经典ARTDECO建筑风格配合木饰面及镜面,石膏板吊顶大型吊灯,为新古典及简中风格结合,配合软性装饰及盆栽小品,将入户空间打造得高贵典雅。

“我们古北御庭的受众普遍比较年轻,在最近的成交中有60%都是用于年轻人的婚房,可能这与我们项目的整体定位有关吧,受年轻白领青睐也在意料之中。”项目销售人员告诉笔者。

品尊国际公寓
未来西上海高档商务区

作为普陀真如板块一个比较老牌的楼盘,品尊国际公寓走的一直都是高品质精英置业路线,从一期开盘至今,品尊国际也是很多年轻的白领人士比较青睐的高端公寓产品,一期公寓已经售罄,目前在售的是二期房源,价格有点小贵。

现场看盘会发现,品尊国际公寓是典型的地铁上盖房,7号线岚皋路站设在基

地内,交通便捷,房型种类较多。高端的装修品质,每一处细节都彰显国际品质迹,适合高品位的年轻家庭置业家居,地段升值潜力很大。

值得品尊国际公寓夸耀的,还有它的西邻:800米外是香港首富李嘉诚计划兴建的浦西第一高楼,西北则是市重大规划项目真如城市副中心。这两个项目一旦建成,品尊所在的这个普陀相对偏远、落后的区域,地段价值就会像有了顶梁骨一样,站立起来。

“从配套可以看出品尊的过去:非居民生活区的地方。但是,从品尊的现时房价却可以看出品尊的未来:西上海的高档商务区,有舍才有得嘛!”品尊国际售楼处的一位购房者一语点醒梦中人,将品尊国际的价值一语道破。

保辉香景园
新江湾内性价比高地

新江湾城拥有顶级的城市资源,板块

生态型国际化居住区已见雏形,区域营造效应正逐渐成形。各大知名品牌开发商的入驻同时为新江湾城注入无可比拟的市场活力,不仅丰富了板块格局,更加速了国际化社区的成长与蜕变,置业新江湾城已然成为通胀压力下增值保值的大热门。

保辉香景园东临淞沪路、南对国晓路、西靠清流环三路。项目整体建筑风格在古典法式中融入了众多现代元素,使住宅建筑同时具有法式的典雅大气和现代风格的简洁明快。

据悉,保辉香景园主力产品拥有2-4房可满足不同置业者需求;120-180平方米不等面积亦为购房者拓宽了选择的余地。值得称道的是,保辉香景园小区内拥有无与伦比的68米超宽楼距,开阔视野打造私密居住生活“新视界”,近万平方米中央庭院推窗即可一览无余。同时与毗邻小区的外部绿化带“内外兼修”,使小区内建筑之间形成良好的采光、通风及宽阔大气的景观视野。